

Цветы и картины «Победного мая»

Сестр. Берега, № 17. - 12 мая. - 2007 г. с. 3

выставка

С 5 по 14 мая выставочный зал «Арт-Курорт» по адресу: пл. Свободы, д. 1, приглашает жителей и гостей города посетить экспозицию «Победный май». В живописи, графике, цветочных композициях участников фестиваля молодых флористов России «Цветы победы» талантом творческих людей выражена глубокая благодарность всем тем, кто победил в Великой Отечественной войне. Инициатором ее (как и многих других выставок) стал известный мастер-флорист Влад Кулешов.

На открытие выставки собрались ветераны Курортного района, жители Сестрорецка и гости города — ребята из краевого государственного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональный лицей №45» города Барнаула. Приехали они в Санкт-Петербург под руководством своего директора и по приглашению Влада Петровича Кулешова. Как сказала директор лицея: «Дети выставляются первые, но они постарались от души».

На церемонии открытия был вручен памятный сувенир одному из организаторов выставки Василию Яковлевичу Кулаковскому — 1 мая ему исполнилось 80 лет. После обучения в школе рабочей молодежи он поступил на отделение журналистики Ленинградского университета, закончив которое, рабо-



тал в прессе и на телевидении. Рисовал с детства и продолжал это делать во время войны и блокады. Его работы выставлялись в Париже и сейчас «почти половина работ здесь». По его признанию, единственное, что его держит, это живопись.

Доволен выставкой член художественного совета при администрации Курортного района Александр Александрович МИЛЮКОВ: «Мы храним память о тех, кто нам дал возможность жить мирной, счастливой, красивой жизнью».

Нонна ГАРСЕВА